



花式送考团 又“暖”又“燃”

福建逾20万名高考生共赴考场,海都记者兵分多路,到多个考点记录下一幕幕触人心弦的画面

关注中高考



海都记者 罗丹凌 袁丽群
汤先增 李琪 刘露 江宛秋
包华 毛朝青 马俊杰 文/图

海都“爱心送考”车队,一大早奔忙在福州各个街区接送考生;刚满周岁的小朋友早在考场外卡位,给参加高考的小姨助威;一家几口人全都手捧向日葵,祝孩子一举夺魁……

昨日,2021年高考拉开大幕,福建20.1万名考生共赴考场,迎接人生的一次重要检阅。海都记者兵分多路,前往福州第三中学、屏东中学、第十一中学、金山中学等多个考点,记录下一幕幕触人心弦的画面。



考生亲友们身着红衣在考场外拍照留念

高捧“向日葵” 祝一举夺魁



刘同学和爸爸高举向日葵

上午9点,考试正式开始后,屏东中学考点外,不少家长选择原地守候,翘首期盼着孩子走出考场。11点左右,更多家长前来等待考生走出考场。其中,刘先生一家人显得格外抢眼。他带着孩子的外婆和大姨,每人都手捧着向日葵,站在了接考队伍的最前排。

记者了解到,刘先生一家之所以带着向日葵来,就是想祝孩子“一举夺魁”。不一会,刘同学走出了考场,刘先生一家立即迎了上去,将向日葵送到了刘同学手中。“举高点,举高点,一举夺魁!”大姨一边指挥,一边拿着手机录像,拘谨的刘先生此时也松了一口气,和儿子一起高高举起了向日葵。

海都“送考团” 全城送爱心

为更好地服务福州的广大考生,海峡都市报今年启动“爱心送考”公益活动,在高考期间,爱心车辆将免费接送考生,帮助其顺利到达考场。

负责“爱心送考”的是福州华威易行通汽车服务公司的司机们,昨日凌晨5点他们就在微信群内报备送考情况,纷纷保证顺利完成任务。

不到7点钟,闽ATL051的张师傅就来到了鼓楼区龙峰新村考生家的楼下等待着。

“太早了,没去打扰考生,等到了约定时间,再给考生家人打电话。”张师傅笑着说,帮助考生安全抵达考场,是一件很幸福的事。

早上8点左右,海都“爱心送考”的司机师傅陆续在群中报备已将考生顺利送达考场。

在这特殊的日子,福州市道运中心也以多项举措为参加高考的学子们保驾护航,比如,对途经市区高考考点的140多条公交线路加密趟次,日均发车1350多辆车,运营15500多趟。



海都“爱心送考”车将考生和家长送达铜盘中学考场

一岁“红孩儿” 给小姨助威

上午7点半,在福州金山中学考场外,人群中有个“红孩儿”特别暖萌,他今年刚满周岁,身穿红色“战衣”,手持“金榜题名”扇,来给参加高考的小姨助威。

在福州三中门口,一名考生从远处朝一名女生奔来,随后两人紧紧相拥。“你一定要加油!”“我会的!”在一番交流后,该考生开心地走进考点。

原来,送考女生小陈是

考生的闺蜜,初中时,两人一直是同桌,感情极深。初中毕业后,小陈没有考上高中,入读职专,这次是专程来送考的。

“因为家住在马尾,我早晨5点半就出门了,然后转了好几趟公交才到三中。”小陈兴奋地说,9日,她还会来三中,请闺蜜去吃大餐。此外,她们已制定好考后的旅游计划,将利用暑期时间,好好地玩一玩!



刚满周岁的小宝穿上红色“战衣”为小姨送考

女生险迟到 民警急护送



民警送女生赶到三中考场

上午8时40分许,在福州十中考点门口,晋安交警大队的张宏副大队长正在指挥交通,一名女生急匆匆跑上前,称自己一时大意走错考场,如果自己赶往福州七中考场肯定会迟到,希望民警给予帮助。

“你先别急,我们一定准时给你送到。”张宏在简单了解情况后,立即安排两名骑警紧急护送该考生

前往福州七中。

相似的一幕也发生在福州三中的考场前,记者看到民警用摩托车载着女生,在8点35分赶到考场。

记者从福州交警了解到,在高考期间,福州交警全部上路护考,安排铁骑全时段待命,随时接受考生及其家人的紧急求助,利用其高效、灵活、机动的特点为考生提供最及时的帮助和服务。

6月8日,人民日报刊发“宣言”署名文章

中国没有辜负社会主义



看《中国没有辜负社会主义》全文
上「智慧海都」
扫二维码

海都邀三位名师 解析高考作文题

A02